
 

 

 

   

【 第９２号 】令和元年１２月発行 

港まちづくり協議会 事務局（港地区市民センター内）Tel ５１ｰ５６４２ 

 

◆地域振興部会◆・港公民館イベント事業・ 

◎ふれあい公民館まつりにご参加いただきありがとうございました◎ 
１１月２４日（日）、地域内のふれあい交流を目的にふれあい公民館まつりを開催し、約

500人の方にご来場いただきました。 

港小学校会場では、公民館趣味クラブ等による作品展示会の他、書道、水墨画クラブの親

子体験、フラワーアレンジメントクラブのアレンジ体験があり、たくさんの方で賑わいまし

た。初の試みである環境福祉部会の「出張！サロンドみなと」は、活動紹介と喫茶コーナー

が設けられ、美味しいお菓子とコーヒーを楽しむことができました。恒例のもちつき大会、

老人会による豚汁の振る舞いも、地域の皆さんに喜んでいただきました。 

港公民館会場のそば打ちクラブによる手打ちそばの振る舞いは、今年も大好評でした。ま

た「プチ縁日コーナー」として、くじ引き、スーパーボールすくいなどのお店を出したほか、

「あおさＰＲコーナー」では、コパン、ナカムラ屋、アンデルセンの商品を販売しました。 

また、港小学校児童６年生１０人が、もちつき大会、出張！サロンドみなと、プチ縁日コ

ーナーのお手伝いに来ていただきました。 

ふれあい公民館まつり開催にあたり、地域振興部会事業部員、港校区老人会、港幼小 PTA、

港幼小教員、地域からお手伝いいただきました皆さんには、準備及び運営に多大なるご尽力

を賜り、誠にありがとうございました。 

 

◎敬老記念品をお届けいたしました◎ 
港まちづくり協議会では、長年にわたり社会の発展に貢献していただいた地域の皆さまへ

感謝の意を込めて、80 歳以上（令和元年 9 月 1 日現在）の方のご長寿を祝い、記念品をお

贈りしています。自治会長の皆さんにおかれましては、ご協力をいただきありがとうござい

ました。今年の記念品は、災害時にも役立つ「冷蔵庫保管医療情報キット」といたしました。 
裏面に続きます。 
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◆環境福祉部会◆ 
◎サロン ド みなと◎  
お茶を飲みながら、体操やレクリエーションをしたりお喋りをしたり、楽しいサロンです。 

お茶お菓子付きでおひとり１００円です。ぜひお越しください。 

 １２月３日（火）午後１時３０分～ ※１月は７日（火）の予定です。 

 

◎第 14回松阪市社会福祉大会 福祉フェスティバルに出店します◎  
あおさ饅頭、あおさパン、あおさスイーツ、相可高校食物調理科コラボの限定惣菜等の販

売ブースを出店します。ぜひお越しください。 

日時：12月１５日（日） 屋台村販売 10時 30分～ 

場所：嬉野ふるさと会館（松阪市嬉野権現前 423-88） 

 

◆安全防災部会◆ 
◎避難訓練を実施しました◎  
 １０月２７日（日）三重県・松阪市総合防災訓練が開催され、港地区から 200人以上の方

にご参加いただきました。 

 第１部の訓練は自宅から各避難所までの津波避難訓練、第２部はマームでの物資受取・緊

急搬送訓練、第３部は広陽町での緊急消防援助隊近畿ブロック合同訓練の見学でした。訓練

の様子は松阪市行政情報番組アイウェーブでも放送されました。訓練実施にあたり、各自治

会長、港消防団、ほか役員の皆さまには多大なるご尽力を賜り、誠にありがとうございまし

た。 

 

◎12月は、港まちづくり協議会防犯パトロール期間です！！◎  
  各地区で、防犯・防災・交通安全にむけ防犯パトロールの実施をお願いします。 

 
◎防犯灯及び掲示板設置補助金申請について◎ 
 第 2回防犯灯及び掲示板設置補助申請は１１月１８日に締め切りました。第 3回は、2月

に予定しております。 


